
VIZSGÁLATI MÓDSZEREK 

1970-es évek: 

— Rápcelaki balesethez kapcsolódó tevékenység 
— Nyornástartó edények dokumentációinak kiegészítése 
— Nyomástartó edények repesztővizsgálatai 
— Javaslatok kidokjozása a periodikus felülvizsgálatok módszereire, esz- 

közrendszereire 
-— Gömbtartályok vizsgálata I. (Hajdúszoboszló, Algyó) 

1980-as évek: 

— Barátság II. vezeték törései 
— Gömbtartályok II. (Százhalombatta, Hajdúszoboszló) 
— Oxigén palackok hibáinak hatása annak terhalhetőségére 
— Alumínium PB palackok megengedhető hibái 
— Védőcsövek. kiküszöbölési lehetőségei vezeték és műtárgy keresz- 

teződésében . 
— A 30 000 m"-es atmoszférikus PB tartály üzemeltethetőségi feltételei 

I, 

1990-es évek: 

— A 30 000 m-es atmoszférikus PB tartály üzemeltethetőségi feltételei 
II,, Felülvizsgálati periódusok 

- Gsővezetékek periodikus felülvizsgálati rendszere 
— Nyomástartó elnek periodikus felülvizsgálati rendszere 
— Korróziós károsodások megengedhető mértéke nyomástartó rendsze- 

rekben 
- Gömbtartályok felülvizsgálati periódusa : 
— A 30 000 m-es atmoszférikus PB tartály üzemeltethetőségi feltételei 

III, Földrengés hatása 
E tevékenységek kapcsán a tanszék munkatársaiból egy olyan cs0- 

port alakult ki és fejlődött tovább, amely igyekszik mind az oktatás, mind 
pedig a kutatás területén megtalálni a maga helyét, kialakítani arculatát   

mind a hazai, mind pedig a nemzetközi szakmai életben. Az újonnan 
beindult doktorandusz képzésben a Gépészmérnöki Kar programjában 
az ismereteket szintetizáló szerkezeti integritás témaköre is szerepel, Ez 
az egyetlen akkreditált program hazánkban e témakörben. 
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Megalakult a 

Valamennyi EGK- és EFTA-országban létrejöttek a laboratóriumok 
nemzeti egyesületeljszövetségei; sót ma már azek képviseleteiből szer- 
veződött EK-intézmények, mint például az Eurolab; EOTC; Eurachem; 
Euromedtest. Ezek az intézményi keretek gyorsan bővülő nemzeti-nem- 
zetközi érdekérvényesítési és kapcsolatépítési lehetőségeket nyitnak 

meg, 
A jelenleg ís meglévő és hosszabb távon erőteljesebbé váló érdeke- 

gyezőség Magyarországon is megérlette, nemzetközi környezetünk pe- 
dig szükségessé is tette a laboratóriurnok együttműködésének szervezeti 
keretbe integrálását, egy magyar egyesület, a Hungarolab létrejöttét. E 
szövetség a legkülönbözőbb szakági területeken tevékenykedő vizsgáló-, 
tanúsító-, megfelelőségértékelő laboratóriumok közös érdekérvényesíté- 
sének szervezeti bázisát kell adja. Egyidejűleg megnyitja a lehetőséget 
az európai intézményrendszerekkel a formális, illetve hivatalos kapcso- 
latfelvételre. 

Ezen alapelvekkel egyetértve, 117 vizsgáló-tanúsító szervezet képvi- 
selőja — alakulóközgyűlés keretében — 1993. december 16-án megala- 
pította a Hungarolab Magyar Vizsgáló és Tanúsító Szarvezetek Szö- 
vetsége egyesületet. Ez alkalommal elfogadásra került a Szövetség 
alapszabálya és megválasztották a tisztségviselőket. 

A szövetség ügyvezető elnökségének az elnöke; Lazur Lajos, (Ma- 
gyar Elektrotechnikai Ellenőrző Intézet), tagjai: Bölcskel András, (Hírköz- 
lési Főfelügyelet), dr. Havas István, (BME Machanikai Technológiai és 
Anyagszerkezettani Intézet), dr. Kovács Károly, (Matalcontrol Kft, — Mis- 
kolc), dr. Markó József, (Anyagvizsgáló és Minőségellenőrző Rt.), dt. 
Aing Rózsa, (Magyar Szabványügyi Hivata), dr. Salgó András, ((BME 
Vegyészmérnöki Kar Kari Labor), dr. Sas Barnabás, (Országos Elelmi- 
szervizsgáló Intézet), dr. Simon-Kis Gábor, (Országos Kórház- és Orvos- 
technikai Intézet). . 

Az ellenőrző Hizottság tagjak Fodor Olívér, (Allami Energetikai és 
Energiabiztonságtechnikai Felügyelet), Sós Józsefné dr. Gazdag Mária, 
(KPKI, Konzervipari Kutatóintézet), dr. Török Ilona, (Országos Gyógysze- 
részeti Intézet). j 

Titkár: dr. Kovács Károly, (Építésügyi Minőségellenőrző Intézet)   

HUNGARÓLAB 
A szövetség alapszabályban rögzített fontosabb célkitűzésel: 

— a tagszervezetek érdekeinek képviselete — nemzeti szinten, valamint 
az Európai Unio (EU) és más európai, illetva Európán kívüli szervaze- 
tekben a termékvizsgálat, -tanúsítás és az ehhez kapcsolódó el- 
lenőrzés, engedélyezés és megfelelőség igazolása területén; 

— a tevékenységével érintett területeken a dokumentumok nemzeti és 
nemzetközi szintű kölcsönös elfogadásának előmozdítása; 

— a műszaki együttműködés megkönnyítése a laboratóriumok és más 
szervezetek között, a vizsgálati és értékelési módszerek fejlesztése, 
összehangolása és az azt követő egységes alkalmazás érdekében; 

— a hazai laboratóriumok nemzetközi szintnek megfelelő fejlődésének 
előmozdítása, a laboratóriumokat érintú műszaki tudományos ismere- 
tak és kapcsolatos közvetítésén keresztül, 

— a vizsgáló, tanúsító, ellenőrző és engedélyező szervezetekben a 
minőségbiztosítási rendszerekkel szembeni és az akkreditálási köve- 
telmények elérésének elősegítése. 

A szövetség székhelye: 
Építésügyi Minőségellenőrző Intézet 
1113 Budapest, Diószegi út 37. — Postacím: 1502 Bp., Pf. 69. 
Telefon: 166-9891 — Fax: 186-8794 
Dr. Kovács Károly — a szövetség titkára. 

Kapcsolatfelvátel, a belépési szándék jelzése a szövetség titkársá- 
gán. A belépni szándékozók a mellékelt Nyilatkozat-ot szívaskedjenek a 
titkárságra eljuttatni, 

A szövetség létrejöttének előkészítő munkájában kiemelkedően nagy 
szerepet vállalt magára a GTE Anyagvizsgáló Központi Szakosztálya, a 
Magyar Minőség Társaság, az EOG-Magyar Nemzeti Bizottsága és a 
Testor BT. vezetése, amelyért ezúton mond köszönetet a szövetség 
vezetősége. 

Dr. Kovács Károly 
titkár 

Megjegyzés: az Anyagvizsgálók Lapja rendszeresen közölni fogja a Hungarolab 
hívatalos közleményeit, programjait és várjuk a tagoknak az egyes vizsgálati módszerekkel 
és eszközökkel szerzett tapasztalatairól szóló cikkeit, do a híreket és a hirdetéseket is. (4 
szerkesztőség) 
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